



人生小得盈满,爱意恰逢其时

“520”恰逢小满,民政部门为爱助力

因谐音“我爱你”,“520”成了新人领证结婚的好日子,而今年“520”恰逢小满节气,更是增添了一份“人生小得盈满,爱意恰逢其时”的美好。5月20日,无锡各婚姻登记处纷纷“为爱加班”,现场布置鲜花、气球等,满足新人领证心愿。同时,无锡民政部门积极策划组织集体婚礼、发布“幸福小红书”……倡议婚事从“简”,全面为爱助力。

陈敏



集体婚礼现场 无锡民政供图

集体婚礼:简办不减爱

5月19日,江阴“520”集体婚礼在长江边举行,来自江阴教育、建筑、医疗、电力等行业的31对新人代表参与。现场举行庄重的颁证仪式,由江阴市委常委、组织部部长吴莉萍,江阴市人大常委会副主任、总工会主席张国兴担任颁证嘉宾,为31对新人送上新婚祝福,并颁发结婚证。

集体婚礼现场,仪式感满满。地铁S1号线车厢内,新人们集体欢唱,携手登上“幸福列车”,启程“恩爱人生”;活力单车骑行环节,既是体现新人婚后要学会分工协作,同时也是勤俭持家传统的正确引导;通过“行走爱情斑马线”,则是提醒新人在感受爱情甜蜜的同时,在遇到问题时也要学会沟通和理解;“幸福游园会”则通过“幸福套圈圈”“甜蜜拍立得”等趣味游戏,让新人在互动中增进了解,学会合作……值得

一提的是,“最美家庭”代表、劳模金婚夫妇谢洪德夫妇作为特邀嘉宾,带领新人们宣读结婚誓词,最后,全体新人共同放飞气球,在长江的见证下喜结连理。

举办集体婚礼的还有锡山区。5月20日下午,锡山区集体婚礼在“鲜花盛开”的多多花园举行,10对新人携手开启人生新篇章。现场设置“文明新风进锡山 婚事新办我先行”“守护婚姻家庭‘典’亮幸福生活”等多个打卡点,用趣味打卡形式,宣传婚事新办的婚嫁理念,普及《民法典婚姻家庭编》内容。

“集体婚礼虽然流程简单,但策划用心,浪漫满分,仪式感满满。”无锡市民政局社会事务处处长钱青艳表示,策划集体婚礼是为了引导新人树立“文明节俭、从新从简”的婚嫁新风尚,“婚礼简办、新办,不仅可避免铺张浪费、盲目攀比的风气,而且‘小而美’‘小而特’的策划更走

心,是一份专属于新人的浪漫”。

学“婚姻之道”,为爱情护航

俗话说,爱情很美好,但婚姻需要经营。5月20日,无锡新吴区“爱成长·新婚陪跑三年计划”2.0升级版:“幸福小红书”正式发布。接过“幸福小红书”,刚领证的新人们纷纷表示,一定认真学习,为自己的爱情和婚姻保驾护航!

“幸福小红书”由新吴区民政卫健局、新吴区妇联联合社会公益组织共同编写,是一本专为新婚家庭打造的婚姻家庭指导手册,从正确的婚姻家庭观念引导,到婚姻家庭关系调适,再到婚姻家庭学习成长,为新人们提供多元化、实操性的指导,涵盖婚姻法规、家庭责任、优生优育、两性情感、亲子关系、沟通技巧等各个方面。

据悉,无锡2023年共30746对新人领证,相较2022年增加近15%。

“这儿友趣市”创意市集开启

5月19日,由无锡市新吴区旺庄街道妇联和尚泽社区共同主办的“这儿友趣市”创意公益市集开启,20多名“童掌柜”现场摆摊,旨在为社区困境儿童募集一份特殊的儿童节礼物,充满创意的“商品”,吸引不少社区居民前来“淘宝”。

“这是我自己设计的手链和发簪,每样10元!”来自尚东雅园的小雨,是一名四年级学生。别看她年纪不大,却是位“老摊主”,平时就喜欢做古风发簪、串珠首饰。这次她和妈妈提前制作了一

批发簪,参与义卖筹款。

色彩亮丽的非遗漆扇、火爆网络的泉州非遗簪花、无锡本土惠山泥人……活动现场,由孩子们亲手制作的精美手工艺品,纷纷亮相“这儿友趣市”,吸引不少社区居民前来围观、争相购买。

现场,还有一批小宝贝化身“爱心小天使”,用小手捧起爱心募捐箱,为社区困境儿童筹款。据悉,市集募集到的所有善款将用于购买学习用品,定向送给社区困境儿童。

陈敏

无锡新增一条跨省公交线路

“这下我们去广德就方便多了!”5月20日9时50分,来自宜兴市太华镇的一辆跨省公交车,准点在宜兴市太华镇汽车客运站拉上乘客,向广德方向徐徐开出,搭乘首趟公交的乘客异常兴奋。

5月20日,宜兴太华镇至安徽广德市新杭镇的省际毗邻公交342路正式开通运营。这是继宜兴一长兴省际毗邻公交之后,宜兴市开通的又一条省际公交线

路。这条线路的开通增进了省际毗邻地区经济社会的衔接、融合,可以更好地方便两地人民群众生产生活出行。

据悉,该线路由宜兴太华客运站发车经S342、广宜路至新杭车站,全线里程14公里,双方各投放一辆公交车,日发班次12个,票价2元,共同执行市民乘车优惠政策。

尤力庭

今年入夏早,特早桃提前成熟

5月14日,无锡在不知不觉间悄然入夏,较历史平均时间提前了半月有余,这一变化对无锡锡山区(阳山镇)(以下简称阳山)的农作物也带来了细微影响。5月20日,现代快报记者从果树高级农艺师赵逸人处获悉,部分阳山水蜜桃的特早桃品种已经成熟,较往年提前了3-5天。

高艺

水蜜桃产量较去年提升

“这两天已经看到有果农发朋友圈,说自己家的特早桃已经成熟了。今年特早桃成熟得很早,比去年提早了3-5天。一般来说,要到25日左右才成熟。”当记者问到今年水蜜桃的桃情,在桃林一线付出了40余年的赵逸人老师打开了话匣子,“今年阳山桃花花期较往年稍晚一点,生长期温度比较稳定,最近早晨温度升温较快,所以特早桃成熟比往年早一点。由于特早桃果型小,经济效益不高,所以在阳山种植的量很少。阳山水蜜桃真正上市要从早熟桃开始。”赵逸人介绍,根据近期天气判断,早熟桃如霞晖等品种的水蜜桃预计也会有所提前,将在今年6月初就慢慢上市,预计在6月8日以后大量上市。

除了部分水蜜桃品种提前成熟,赵逸人介绍,今年的水蜜桃产量较去年也将有所提升。由于今年桃树在花期没有受到霜冻影响,桃树坐果特别好,“今年所有品种的桃子都没遇到低温危害,小桃子在桃枝

上像葡萄一样,特别密实,所以今年水蜜桃产量不会差。”

疏果工作量大大增加

桃树坐果好预示着今年水蜜桃收成好,对桃农来说却也是“甜蜜的负担”。“坐果太好,给桃农带来了更多的工作量,挂果多,疏果、修剪的工作量也会随之增多。”近期,疏果工作接近尾声,不少桃农正在忙着为果实套袋,“由于一些果虫的产卵高峰期就是在5月中下旬,为了防果虫、防病,一般来说5月15日后,大家就要开始套袋了,这项工作要在月底结束,把虫果、病果率降到最低”。

赵逸人告诉记者,水蜜桃成熟前的1个多月时间里,是桃农最忙碌的时候,“从4月下旬开始,一直到5月下旬,桃农们需要对桃树进行第一批疏果、割草、施肥、第二批疏果(定果)、修枝、套袋等一系列管护工作。”赵逸人介绍,“这当中有很大一部分工作需要桃农亲力亲为,而部分工作内容,在新技术、新设备的助力下,为桃农减轻了不少压力。”

助力甜蜜产业提质增效

据赵逸人介绍,疏果、套袋,包括果实成熟后的采摘工作是桃农必须亲力亲为的。依托新技术、新设备,桃农的工作量也是有所减少的。赵逸人介绍,对阳山老桃农来说受益最明显的应该就是生草技术了。“以前的桃园,杂草长出来就需要除干净,工作量很大。现在通过保留桃园内的有益草,去除害草,一方面可以改善土壤的小气候条件,在夏季为桃树起到降温保湿作用,同时增加土壤肥力;另一方面,保护了益虫,有效减少虫害,进一步避免使用农药。”这项种植技术可谓一举多得。

作为生草技术推广应用的主力军,阳山水蜜桃东山基地也为阳山桃农带来了智能喷滴灌技术、起垄等多项新技术,据阳山农业服务科王汝艳介绍,目前除少量种植面积小的果园,其余果园均用上了节水灌溉技术。

据介绍,如今,有更多新型农机已经在现代桃园中广泛应用,如果园升降平台、乘坐式割草机等。王汝艳告诉记者,阳山正计划组建农机化服务队,以“设备+服务”的形式,提升桃园,特别是规模化现代化桃园的管养效率。

记者获悉,今后,阳山将化零为整,将桃园园统一、规范化的模式靠拢,进一步推动桃园新质生产力,助力水蜜桃产业提质增效。

梁溪区开展计量日主题宣传

5月20日是第25个世界计量日,今年的主题是“计量筑基新质生产力、计量促进可持续发展”。当天上午,来自无锡市市场监管局、梁溪区市场监管局、无锡市计量测试院、国网无锡供电公司、无锡市水务集团有限公司、无锡云感科技有限公司的工作人员齐聚苏宁广场,为市民提供了一场精彩纷呈的计量服务和科普“大餐”。

在无锡市计量测试院服务台前,计量检定工作人员演示了电子计价秤作弊的常用手段和市计量院自行研发的电子计价秤作弊装置,助力打击电子计价秤作弊装置。

燃气表、电能表和水表又称民用“三表”,是国家法定强制检定

的计量器具。现场,国网无锡供电公司详细科普了智能电表的工作原理,相较以前的电能表,智能电表计量更加准确。智能电表与用电信息集中抄表系统联网,用户可以享受快捷查询用电情况、灵活缴费、停电提醒等服务。无锡市水务集团有限公司就水表检定、是否可以移动水表位置、居民生活用水阶梯式水价实施细则等问题回应了市民关切。梁溪区本土企业无锡云感科技有限公司带来了远传智能燃气表的成套装置,现场模拟了智能燃气表的计量原理、燃气泄漏保护等。民用“三表”的现场演示和答疑,消除了市民对民用“三表”认识方面的一些误区。

朱鲸润

双色球今晚开奖 奖池23亿元

今晚双色球第2024057期开奖,单注可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值118点,本期可关注和值将小幅波动,区间在110-130之间。上期落号开0枚,落号奖号连续3期未开出,本期可适当关注8尾数1枚落号的开出。上期连号开出1组,连号奖号连续5期开出,后期有走热趋势,本期可重点关注中部区域二

连号。上期蓝球开出0路号,本期关注0路号开出。

本期综合推荐(10+2):02、08、13、15、17、21、24、25、28、33+12、15。(仅供参考)

高艺